
 
 

Κατερίνη, 5 Ιουνίου 2019 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Υγειονομική κάλυψη του 4ου North Olympus Trail Vrontou 2019 από το Σώμα 

Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών Ε.Ε.Σ. Κατερίνης 

Την Κυριακή 2 Ιουνίου, πραγματοποιήθηκε ο 4ος North Olympus Trail Vrontou 2019 που 

διοργανώθηκε από τον Ορειβατικό Σύλλογο Βροντούς Πιερίας. Στόχος του αγώνα ήταν η 

προβολή και ανάδειξη της βορειοδυτικής πλευράς του Ολύμπου.  

Πρόκειται για έναν ορεινό αγώνα δρόμου, μήκους 20.100 μέτρων, από τα οποία τα 18.100 

μέτρα είναι σε μονοπάτια και τα 2km σε δασικούς δρόμους και άσφαλτο. Η ώρα εκκίνησης του 

αγώνα ήταν 9 π.μ. με αφετηρία και τερματισμό τα γραφεία του Ορειβατικού Συλλόγου 

Βροντούς, στη θέση Αγ. Απόστολοι. 

Ταυτόχρονα με τον βασικό αγώνα του North Olympus Trail Vrontou, πραγματοποιήθηκαν και ο 

αγώνας «Το μονοπάτι της Αγίας Κόρης», μήκους περίπου 6km και υψομετρικής διαφοράς 

320μ. Παράλληλα διεξήχθησαν αγώνες για παιδιά Δημοτικού και Γυμνασίου. Οι αποστάσεις 

ήταν αντίστοιχα 1.000μ, 1.500μ., και κινήθηκαν στο χώρο αναψυχής του ρέματος της Αγίας 

Τριάδας Βροντούς. Οι συμμετέχοντες ξεπέρασαν τους 240 αθλητές στον αγώνα των 20km και 

τους 180 στον αγώνα των 6km, προερχόμενοι από διάφορα μέρη της Ελλάδας. 

Το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών Ε.Ε.Σ. Κατερίνης, κατόπιν 

αιτήματος, ανέλαβε για τέταρτη χρονιά, την υγειονομική κάλυψη του ορεινού αγώνα των 20 

km και συνεργάστηκε άψογα με τη Διασωστική ομάδα Πιερίας, που κάλυπτε υγειονομικά τον 

αγώνα των 6 km. Με σταθερές ομάδες, κατανεμημένες κατά μήκος της διαδρομής και με 

πλήρη υγειονομικό σταθμό στον τερματισμό, παρείχε αίσθημα ασφάλειας στους αθλητές, 

αντιμετωπίζοντας με επαγγελματισμό τα περιστατικά που προέκυψαν, όπως διαστρέμματα, 

θλάσεις, τραυματισμούς, εκδορές, θερμικές εξαντλήσεις κ.α. 

Το Σώμα Εθελοντών Σαμαρειτών, Διασωστών και Ναυαγοσωστών Ε.Ε.Σ. Κατερίνης εκφράζει τα 

θερμά του συγχαρητήρια στον Ορειβατικό Σύλλογο Βροντούς Πιερίας για την άψογη 

διοργάνωση των αγώνων και τον ευχαριστεί ιδιαίτερα για την πολυετή εμπιστοσύνη και την 

άριστη συνεργασία. 


